



В Ставрополе бывший сотрудник налоговой службы признан виновным в получении взятки в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника отдела выездных налоговых проверок МИФНС России № 12 по Ставропольскому краю Максима Михайлова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия и суда, в июне 2015 года Михайловым проводилась плановая выездная налоговая проверка одного из индивидуальных предпринимателей, в ходе которой были выявлены нарушения налогового законодательства, связанные с неуплатой налогов. Индивидуальному предпринимателю Михайловым были выдвинуты требования о передаче ему взятки в сумме 2 миллионов 300 тысяч рублей за недоначисление по результатам проводимой налоговой проверки сумм налогов и сборов, подлежащих уплате в бюджетную систему Российской Федерации, и, как следствие, ненаправление в правоохранительные органы для привлечения к уголовной ответственности материалов налоговой проверки. В ноябре 2015 года после передачи Михайлову требуемой ранее суммы денег он был задержан сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю. Данное преступление выявлено при участии сотрудников подразделения собственной безопасности УФНС России по Ставропольскому краю.

В ходе следствия следователем осмотрены и признаны вещественным доказательством изъятые денежные средства, осмотрены результаты оперативно-розыскной деятельности, проведена комплексная психолого-лингвистическая судебная экспертиза, а также проведены иные следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств.

Приговором суда Михайлову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 4,6 миллионов рублей. Также он лишен права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в органах государственной власти и местного самоуправления, сроком на 3 года.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1264842>